Pasznoxenue pyHkuuu B crenednsie paabl. Pax Teitiiopa
1. Koagpdpuyuenmuwt Teiinopa. Pao Teitnopa

IIpennonoxkum, 4To GyHKIU pacKIabIBa€TCs B CTENIEHHOH P B MHTEpBaje
f(x)=ay+a,(x—X,)+a,(x=% ) +...+8,(x—=%,)" +.... (2.28)
Haiinem xoadduiueHTs! psaga (2.28), BeIpasuB HX 4yepe3 3HAUCHUS (PYHKIIHH

f (X) ¥ ee IPOU3BOAHBIX B TOUKe X,. i1 3TOro, monaras B (2.28) X = X;, MOIy4uM

f(%)=2a,. (2.29)
I[To Teopeme o muddepeHIpyeMOCTH CTETICHHBIX PAIOB U3 (2.28) Haxoaum
f'(X)=a, +28,(X — X )+385 (X=X, ¥ +...+na, (Xx—%,)" L +.... (2.30)
[Tonaras B (2.30) X = X;, HOIy4UM
f'(%)=2;. (2.31)

Huddepenuupys ode gactu (2.30), Haxonaum
f"(x)=2-1a, +3-2a5(x— X, )+ 4-3a,(Xx = X, ) +...+
+n(n-Da,(x=x, )" +.... (2.32)

IMonaras B (2.32) X = X, HOIy4nM

f"(x,)=2-1a,. (2.33)
ITponomxass nuddepeHIUpoBaTh IMONYYEHHBIH P U MOACTABIAS X = X,

OyzieM UMeTh
f"(x,)=3-2-1a5, TV (x,)=4-3-2-1a,,......,
fM(x,)=n(n-1)(n-2)...-3-2-1a,.......
WITN
fW(x,)=nla,, n=0,1,2,...,

re Tojaracm f(O)(XO): f(XO). W3 monydeHHbIX (OPMYJT U ONPEACITIAM
ko3 dunreHTs psia (2.28):

f'(x f"(x f((x
a=f(x) a = LO),aZ: 2!0),...,an=n—(!0).(2.34)
f(n)(xo)
Onpenenenne 1. Yucna TR n=0, 1, 2,... Ha3pIBalOTCA

koappuyuenmamu Teinopa pynkyuu f (x) 6 mouke X;.
IToncraBum 3HadeHus a,, u3 (2.34) B (2.28), nomyyum

F(x)= f(xo)+ flgTO)(x—xo)Jr f”g!((’)(x—xo)z s




Onpenenenue 2. Psin
f(xo)+%)l(°)(x—x0)+ f (XO)(X—XO)2 ot

(n)
+fn—(lx°)(x—x0)” +....(2.36)

Has3bIBacTCs psaoom Teitnopa pynkyuu f (x) 6 mouke Xg.

W3 npuBeCHHBIX BBIIIE PACCYKICHHI CIIEIyeT.
Teopema 1. Eciiu pynkuus f (X) pasznaraercsi B creneHHou psf (2.28), To 1o

Pa3IOKEHUE EIUHCTBEHHO WM COBIIAIACT C Pa3joKCHHEeM (DYHKIIHH f(X) B DA
Teiinopa ¢pyukmu B Touke X, =0.
Ecnu B (2.36) nonarate X, =0, To noiyuum psao Maknopena ons ¢pynkuyuu

f(x)

_ £'0), . £"0). 2 f00), .
f(x)= f(0)+ o X X et X (287)

KOTOPBIN SIBJIIETCA YaCTHBIM ClIydaeM psna Teiopa.

V3 IpUBE/ICHHBIX BBIILE PACCYKACHUI cienyeT, uto eciau GpyHkimst f (X) UMEEeT
B TOYKE X, MPOU3BOJHBIE JTHOOOr0o MOPAIKA, TO A HEE MOXKHO COCTaBUTH Ps
Teiinopa wm (npu X, = 0) psx Maxnopena (2.35).

Onpenenenne 3. Dyukuus f (X) Ha3bpIBACTCS  HOpOHCOalowen s

COOTBETCTBYIOIIETO Psija.
2. Muozounenwt Teitnopa. @opmyna Teiinopa
Omnpenenenne 4. YacTuyHble CyMMBI S, (X) psana Teiinopa (2.35)

o6o3HavaroTcs uepes 1, (X) ¥ Ha3bIBAIOTCS MHO20uenamu Teinopa pynxkuyuu f (x)
6 mouke X.

Torna psx Teiinopa Gpynkuuu f (X) MO>KHO MPEJICTABUTH B BUJIE
r (n)
f(x)=f(x,)+ f S(O)(x— x0)+...+—f n(IXO)(x—xo)n +

+1,(x)=T,(x)+r,(x), (2.38)

rae I, (X)—OCTaTOK psaa.
Takum 00pazoM, eciu QyHKIUS f(X) HMECT B TOYKE X; IPOM3BOJHBIC IO

N—T0 mopsaKa BKIIOYUTEIBHO, TO I HEE MOYKHO COCTaBUTh MHOTO4WIEH Tenopa
crenienu N. Xots B psn Teitnopa sta PyHKIMS MOXKET U HE paznaraTbes. i Takux
(GYHKIUI MOXHO 3a1iCcaTh PABEHCTBO



f(x)= f(xo)+%xo)(x_xo)+...+—

+R.(x), (2.39)

rae R, (X)— pasmocts mexcry () u T,(x), r.e.
Ry (%)= £ (x)=T, (x). (2.40)
Onpenenenne 5. @opmyna (2.39) nasviBaercs gpopmynoii Teinopa, a R, (X)

HA3bIBACTCS OCMAmMOUYHbIM Unenom opmynsl Teiinopa.
PaccMaTpuBaIOTCsl pa3iMYHBIC BBIPOKECHUS ISl OCTATOYHOrO wieHa R (X)

dbopmyner Teitmopa. Mel octaHoBUMCs, 0€3 TOKa3aTeNbCTBA, HA OJHOM U3 HHX,
W3BECTHBIM TIOJ] Ha3BaHUEM “ocmamounviii 4ien gopmyavt Teiinropa é gopme
Jazpanyca”. Ecniu pyHKUIMSA f(X) UMEET B HEKOTOPOM OKPECTHOCTU TOYKU X, BCE

IIPpOU3BOJHLBIC 10 (n +1)—FO ImopsaaKa BKIHOYHUTCIBHO,TO IJIA JI000T0 M3 X 3TOH
OKPCCTHOCTH UMCCT MCCTO

-

rZie ¢ — HEKOTOpas IPOMEXyTOYHAast TOUKa MexkAy Xg B X. Torga ¢ yaerom (4.62)
dopmyna Teitnopa (4.60) nmpumet BU

F(x)= f(xo)+ flgTO)(x—xo)Jr F0%0) (g 2ot

(x—x, )", (2.41)

2!
(000) . (OO
e (x—%,) +m(x—xo) . (2.42)
Ecmu X, =0, To momyunm wactHblii ciydait dhopmynsl Teiinopa, gpopmyny
Makxnopena:.
! 14 (n)
f(x)= f(0)+ f (O)x+ f (O)x2+...+ f (O)x” +
1! 2! n!
(n+1)
LRSS (2.43)
(n+1)!

Ipumep 1. Hanucare dopmyny Maknopena mis ¢ynkoum | (X) =x%* ¢
OCTaTOYHBIM uiieHOM B hopme Jlarpamxka mis N =4,
Pewenue. Tlpu N =4 u3 (2.42) umeem

f(x):f(o)+f'1(!0)x+f”(0)X2+L(o)X3+L(o) AENON

X + X"
2! 3! 41 5!

Haxoaum npousBozansie 10 nopsaka 4 +1=95 sxmounresnsno:
f'(x)=e*x*+2xe* = (2x + xz)- eX;
f'(x)=e*x* +2xe* = (2x + xz)- eX;



f”(x)=(2+2x)-e"+(2x+x2)-eX :(2+4x+x2)-ex;
f"(x)= 4+2x)-ex+(2+4x+x2)-ex =(6+6x+x2)-ex;
f(4)(x)=(6+2x)-ex+(6+6x+x2)-ex :(12+8x+x2)-ex;
£ O)(x) = (8+2x)-* + (12 +8x+ x?)-e* = (20 +10x+ x? - &*.
Jlns Hamero ciydas:

£(0)=0-¢° =0, /(0)=(2-0+0%)-¢° =0,
£(0)=(2+4-0+02)-e% =2,

£"(0)=(6+6-0+02)-e° =6,

(0)={12+8-0+0?)-e° =12,

O(t)=(20+10-t+1t? )¢t

CnenosatenpHo, XX = 2;(!2 + 6;(!3 +124)§4 + (20+10;!+t2)-et X°

4 2 t
y2p :X2+X3+X7+(20+1O;|+t )oe

NN

5

X5, rIe ‘t‘ < ‘X‘, t ¥ X oxHOTrO 3HAKA.

3. Cxooumocmo paoa Teitnopa k noposxcoarouwieit pynkuyuu

Teopema 2. Psn Teitnopa (2.36) cxoautes Kk nopoxkaaromeit Gpynxuun f (X) B
HEKOTOPOM OKPECTHOCTH TOYKH X, TOTAA U TOJBKO TOT/A, KOIJla OCTATOYHBIM wileH
R, (X) B (hopmyne Teitnopa B Kaxa0i TOUKE OKPECTHOCTU CTPEMUTCS K HYJIIO.

Hlokaszamenvcmeo. lycts pag (2.36) cxogures k Gynxuun | (X) B HEKOTOPOi1
okpectHOCTH Xg,T.c. f(X)= r!Iin S,(x), e S,(X)—nN—s wacrumunas cymma psia

o

(2.36), xoropasi coBmagaeT ¢ MHorowieHom Teisnopa N—W crenenu T, (X) TUIS

dynkuun f (X), T.C. S, (X) =T, (X)
Torpa

im R ()= im (£ (T, ()= im (1 (-5, () -

=100~ im S, ()= £(x)— 1()=0.

JlokaxkeM 0OpaTHOE, ITyCTh r|1|£>n R,(x)=0, Torna
Q0

im S, (x)= im T, (x)= r!ﬂlo( f(x)—R,(x))=

= f(x)-lim R,(x)= f(x)—0= f(x),

N—o0
qTo " TpC6OBaJIOCB JOKa3aThb.



3ameuanme. Eciu psia Teiinopa (3.36) cxoauTest K HOPOKIAOLIEH (PYyHKITHH, TO
R, (X) =T, (X), T.e. ocmamoynwlii unen opmynst Teiinopa pasen ocmamky psaoa

Teunopa.

Ha ocHoBanuu teopembl 2 chopMmynupyeM Teopemy, KOTopasl JaeT MpOCToe
JOCTaTOYHOE YCJIOBHE CXOJUMOCTH psina Teinopa K mopokiaronie (QyHKIMH U
MOJKET OBITh MPUMEHUMA TPU PA3N0KEHUN QYHKIUH.

Teopema 3. Eciu Bce npousBoaubie Gpyukmuuu f (X) OTPaHUYECHBI B HEKOTOPOU

OKPCCTHOCTH TOYKH XO OJHUM H TCM XC 4YHCIIOM, TO AJIA JI000T0 X U3 ITOH

OKpecTHOCTU psAn Teinopa GyHKIUH f(X) CXOIWUTCS K HEH, T.e. UMEET MECTO

pa3ﬂ0}KeHI/Ie.
f'(xy)
1

0= F(xp) 00 )4 T

(n)
f—(XO)(X—XO)n +o. (2.44)

4. Paznoosicenue rnemenmapuulx pynxuuil ¢ pao Teitnopa
OrpannunMmcst dacTHbIM ciydaeM X, =0, T.e. psgamun Makiopena, KOTOpbie
Jare UCIoIb3yIOTCS Ha MIPaKTHKE.

a) Paznoxcenue pynkyuu f (x) =e”

3amernm, uto f'(x)=e*, f"(x)=¢*,..., f(n)(X)zeX.Tor):[a

f(0)=f'(0)=f"(0)=...= f™M(0)=e° =1.
CreoBaTeNbHO, GyHKIHSA € COMOCTaBIsIeTCS B S
x x2 X X"
e R e T T
1 2t 3l n!

JInist ToKa3aTenbCeTBa CXOMMMOCTH JAHHOTO Psijia K MOposkaaronieil GpyHKImm e
HY»KHO TOKa3aTh, 4TO €° BMECTE CO BCEMM CBOMMH IIPOM3BOJHBIMU OrpaHHUYEHA B
HEKOTOPOii OKpecTHOCTH TOUKH Xy = 0.

Jlist ranHOrO X Haiizem uatepsan (— h;h), coxepxaumii uncno X, 1 0603HAUMM

e" =M . Torna ans moGoit MPOU3BOAHON (PYHKITUN UMEEeM ‘ £ (XX —eX<e"=M

Otcroza o TeopemMe 3 cyMMa psijia CXOAUTCS, T.€. paBHA MOPOXKIAIOLICH €ro

(yHKLIMH HAa BCEU YMCIOBOM MPSMOM:
2 3 n
X X X X
e =1+ —+—F+—+..F—+.... (2.45)
1 21 3! n!
6) Paznoncenue gynkuyuu f(x)=sin(x)

Haiinem npou3BogHbIe TaHHOW (YyHKIIUH:



f'(x)=cosx, f"(x)=-sinx, f"(x)=—cosx, f¥(x)=sinx,
fO(x)=cosx, f©(x)==sinx, f7(x)=—cosx,....

BbluncniuM  3HaueHne (QYHKIMM M €€ OPOM3BOAHBIX mii  Xg =0;
f(0)=sin0=0, f'(0)=cos0=1, f"(0)=-sin0=0,

f"(0)=—cos0 =1, f(4(0)=sin0=0, f®)(0)=cos0=1,
f®(0)=-sin0=0,....

Taxum ob6pazom moayuaem, eciu N gernoe, T.e. N = 2K,
rne k=012..., 0 f (n)(O)z +sin0=0.
Ecnu N HeueTHOE, TO pACCMOTPUM CIIy4au:
n=4k +1, n=4k+3, k=0,12,... .
I[JBI IICPBOI'0 Claydass HMCCM
f((0)= f “*+)(0)=cos0=1.
I[JBI BTOPOI'o Cliydasd NMCCM
f((0)= f “*+)(0)=—cos0=—1.
YuureiBas manee, 4To NpPoM3BOAHBIE (QyHKIMH SIN X OrpaHW4eHsl Ha BCeEl
YHCIOBOU HpHMOﬁ, I10 TCOPCMC 3 IIoJIydacM

: 1 0 1 0 1
sinx=0+-x+—x*-=x3+—x"+=x>— ...
1! 2! 3! 41 ol
OTOpoCHUB YiIeHbI C HYJE€BBIMU KO3 PULIIEHTaMU, TOTYyYUM
3 5 7 2n+1
. X X X X
SiNX=X-"—+——"+.. . +(-1)" ——<+.... (2.46)
31 51 71 (2n+1)
HeTpyaHo mokasarth, 4TO COTJIacHO TeopeMe 3 SN X paBeH cymMMe 3TOro psja
Ha BCEll YMCIIOBOM OCH, T.K. BCE MPOU3BOAHBIE (PyHKIUK SIN X OrpaHMYEHBI.
B) Paznosicenue pynxuyuu f (x) = COSX

[ToBTOpPSIST paccyKIeHUsI M BBIKJIAJIKH, aHAJIOTHYHBIC CIIydaro (yHKIIUH sin X,

MoJIy4yaeM
2 4 6 2n

1 XX ) X
cosx =1 TRT 6!+...+( 1) (2n)!+"" (2.47)

VYyuteiBas nanee, yTto npou3BoAHbIe (yHKUIMH COSX OrpaHUyYeHbl Ha Bce
YUCJIOBOM MPSAMOM, TI0 TeopeMe 3 mojiydaeM CXOUMOCTh psifa (2.47) K mopoxaaroien
ero ¢pyuxumn f(X).

r) Pasnoscenue ynxuyuu f(x)=In(1+ x)
2 3 n+1

X X n X
N1+ X)=X——+—+...+(-1) —+.... 2.49
Lex)=x="r+ bt (D (2.49)
Eciu X = 3, TO MOJy4rM YHCIOBOI psijL
n
1n2:1—l+l—l+...+&+...

4 n+l1 ’



KOTOPBIN SABJISIETCS CXOMSIIMMCS, Kak rapMoHHueckuil. Takum oOpazom,
paznoxenue (2.49) BepHO B MPOMEKYTKE (— 1;1].

n) Paznoxncenue pynkuyuu f (x) = arctg x
arct x—x—X—3+X—5+ ) L (2.51)
g 3 T o :

MOJYYEHHBIA PAl CXOIUTCS NpU X € (—1;1]. JIeCTBUTENBHO, TMOJCTABUM B

/4
(2.51) X =1 u, yuursiBas, uro arctgl = 1 MOJIy4aeM pa3yiOKECHHE

2n-1

n+1
i —1—1+1—l+...+&+...,
4 3 5 7 2n—-1

KOTOPOC ABJIICTCA CXOAAIHUMCS YU CIIOBBIM PSAAOM U MOIKCT OBITH HCITOJIL30BAHO
pInIb: | HpI/I6J'H/DK€HHOFO BBIYMCIICHUA T .

3ameuanue. [Ipu uaTerpupoanuu psga (2.50) Bocmonb3oBaauch GopmMyoi
X

> = arctgX.

ol+ X

e) Paznosucenue ynxyun f(x)=(1+x)”,
rIe ¢ — TpPOU3BOIBHOE JeHCTBHUTENbHOE 4dMcio. HeTpymHo mokasats, dTO
dynxums (1+X)* B unrepsane cxomumoctu (—11) mpencraBuma psgom

@+ x)* :1+gx+0[(05—_1)x2 +a(a—1)(a—2)x3+m+
1! 2! 3!

+a(a—1)(a—2)...(a—n+l)xn+m | (2.52)
n!

Bostee Toro, MoxHO Tokaszath, uto npu o >0 pasnoxenue (2.52) BepHO U B
000MX KOHI[AX HHTEpBaja (— l;l), T.e. UMEET MECTO Ha OTpPE3Ke [— 11|, a npu
—1< a < 0—8 npaBom KoOHIIE, T.€. Ha MIOJYHHTEPBAJIE (— 1;1].

Onpenesenue 6. Psin (2.52) Ha3bIBaeTCA OUHOMUHATLHBIM PAOOM.

IIpumepsl NPAKTUYECKOTO MPUMEHEHHSI CTENEHHBIX PSI/IOB
1. Boluucnenue 3nauenuil hynKyui

IIpumep 1. Beruucauth 4yucio €, T.e. 3HaUYCHHE (YyHKIIUU e* npu X=1, ¢
To9HOCTBIO 110 0,001 (eciu u3BecTHO, uTO € < 3).
Pewenue. Umeem
2 n
X X
e =1+ —+. .+ —+....

11 21 n!

Torna

2 n

X X
e mlt—+ .+ —,
11 21 n!



npuyeM abCOMIOTHAS MOTPEUIHOCTD ITOTO MPUOIMKEHHS paBHA

t
h= ‘I‘n (X){ = (nil)!‘x‘nﬂ’ rae ‘t‘ < ‘X‘ .IIpu X =1 nonygaem
1 1 1
e~l+—+—+...+—.
1 21! n!
II h= e -1”*1—L O<t<l1
R W TR I TR |
HO Tak Kak €' < el <3, 1o h<i.
(n+1)!
Yuciao N onpeaesiuM 13 paBeHCTBA 3 < 0,001.
(n+1)!

<1073, re. (n+1)1>3-10° =3000.

3
O
TR
Ecmu B3sts N =5, 10 (5+1)!1=1-2-3-4-5-6 = 720 < 3000.
BossMem N=6, (6+1)!1=1-2-3-4-5-6-7 =5040 > 3000 .

CraenoBaTteibHO,
1 1 1 1 1 1 1 1
exl+l+—+—+—+—+—=2+—+ + +
2! 3! 41 5! 6! 2 2-3 2-3-4
1 1 1 1 1 1 1
+ + =2+—+—-+—+—+—=
2-3-4-5 2-3-4-5-6 2 6 24 120 720
~ 2.718.

2.Unmezpuposanue pynxuyuii

IMpumep 3. Ilpu u3yueHnn TeOpUU BEPOSITHOCTH BAXKHYIO POJIb UTPAET (PYHKIIUS
2

1 x =
F(x)=—==[e 2dx,
NPE
Ha3bIBaeMasi pynkuyuei Jlannaca, Wi unmezpaniom 6epoasmHuocmelil.

Boeraucauth HHTCTpal HCIIOCPCACTBCHHBIM MHTCIPUPOBAHUCM HCJIB34, TAK KaK
2

X
e 2 dX He BBIpaXAETCS YEPE3 dIEMEHTAPHBIE (DYHKIHH.

O — X

2
X
3amenss B pasnoxenuu (2.45) X Ha — ?, MOJIy4aeM
G 2 4 6 n+l_2n
- X° X X (=1)"x
e t=l-——t et
2 2%.21 2°.3 2"n!
DT0 pasoKeHue, Kak U pasjokeHue 1 €, UMeeT MecTo Ha BCel UHCIIoBOil
OCH, ITOATOMY €r0 MO>KHO ITOWIEHHO UHTETPUPOBATH, T.€.




2 2%.21 20.3I 2°"n!
X 1X X 1 X
= [dx+ =[x dx+ x*dx ——— [x%dx+...+
({ 2({ 24. j 63!{)
. n+l 3 5 7
+(2P X2 X4 = X =t 4X - GX +...+
2" .nlo 2-3 2%.215 2°.3L7
(_1)n+1X2n+1
2°"n1(2n +1)
Torna
1 X3 X5 X7 (_1)n+1X2n+l
F(x)= X — + — +...+ +... 1,
) Jz;;( 2-3 2%.215 2%.317 2°"n1(2n +1)

CXOISIIIMMCSI Ha BCEM YMCIOBOM MpsIMOW OcH. Bbruncinnuth 3HaueHne (QyHKIHH
F (X) OYE€Hb MPOCTO, TaK KaK Psii OBICTPO CXOAUTCS.
3.Boiuucnenue onpeoenennozo unmezpana

11— cos2x°
Ipumep 4. Bomucnurs wunTerpan [——————dX ¢ IOTPEIIHOCTHIO

0
h <0,0001, rae npu X =0 3HayeHwe MOABIHTErPAIBbHON (GYHKIMH MPUHAMAECTCS

PaBHBIM EIMHUIIE.
Pemenue. U3 popmyinsl (2.47), 3amensisi X Ha 2x2, MOJIy4yaeM

4 4.8 6,12 2n ,4n
cos2x? =1 X 2 X _27XT .+(—1)”+12—X+....
41 6! (2n)!
4 4.8 6,12 2n ,4n
1-cosox? = 2X _2 X0 27X +...+(—1)n+12 4
4 6! (2n)!
Jlenennem o0Genx yacTel MOCISTHETO PAaBEHCTBA HA X HAXOJIUM
_ 2 3 4.7 2n ,,4n-1
1—-cos2x :4x 27X L (_1)n+12 X
X 21 4l (2n)!

DTO pa3yIoKEeHUE, KaK U pa3yiokeHue 1t COS X, UMEEeT MECTO Ha BCEH YMCIIOBOM
OCH, IIOPTOMY MOKHO ITOYIEHHO HHTETPUPOBATH:

11 _ 2 1 3 1047
jﬂdx#“ dx—j2 X dxt...+
X 0 2! 0 41

0
1 22n X4n—l 4 . X4 24 . X8 26 . X12
)™M x4 = - -
+£( ) (2n)! X+ 2!-4% 418 o+ 6112 b
28 16 1 1 1 1

- +too==——+t——"—+....
8116 2 12 135 2520




JIaHHBIN PAN ABIIAETCA 3HAKOYEPEAYIOLIUMCS, UI1 KOTOPOTO OCTaTOK psiaa Io
MOJIyJIF0 HE MPEBOCXOJIUT MOJYJb NMEPBOro 4WiIEHa ocTarka psna. Takum oOpasom,
BBIUMCJIEHUSI IPOBOJATCS 10 TEX MOP, MOKA CIAaraeéMoe Mo MOAYJIIO He OyJeT MEHbIIIE
0,0001.

< 0,0001, To HOCTATOYHO B3ATH

Tak kak h :\rn\ =

11 _ 2
jﬂdle_iJrizo,mm_

0 X 2 12 135

4. Unmezpuposanue ougpepenyuanbnvlx ypasHeHuil

Ipumep 5. Haiitu pemenne nuddepeHIranb-HOro ypapHeHus Yy = Xy2 +1,
YIOBJIETBOPSIOLIEE HAYAIBHOMY YCIIOBUIO Y (1) =0.
Pemenne. D10 ypaBHEHUE HEIMHEMHOE, M IO3TOMY IOJICTAHOBKA BMECTO Y €r0
pasJIoKEHUs B psij
y=a,+a,(x—1)+a,(x-17 +...+a,(x-1)"
npuBesia Obl K CJIOXHBIM YpPaBHEHHUSIM Ui OIpeneicHus Kod(p(UIUEHTOB.

HOBTOMY O0OBIYHO IMOCTYIIAOT NHAYC.
Hponn(i)(l)epeﬂuﬂpyeM YPaBHCHHUC HCCKOJILKO Pa3 IoAPAL, paCCMATpUBaA y KakK

(GyHKUHIO OT X:

y” _ y2 4 2ny!’

y" =2yy' +2yy' + 2x(y') + 2xyy” = 4yy’ +2x(y')* + 2xyy"

yIV _ 4(y1)2 +4yy”+2(yr)2 +4Xyryn+ 2yyrr+2Xyry”+2nym _

= 6(y')* +6yy" +2xyy" +6Xy'y".

[oxcrasiss BO BCe ypaBHEHHMsS M BO BCe Mpou3BoAHblE X =1 W yuuThiBas
HaydyaJIbHOE yCJIOBHUE y(l) =0, nocienoBaTeNbHO HANWAEM:

y'(1)=1y*@)+1=1, y")= y*@)+2-1- y(1)- y'1)=0* +2-0-1=0,

y"(1)=4yQ)y'Q)+2-1-(y'Q)) +2-1-y(1)- y"(1)=

4.0-1+2-1-1+2-1-0-0=2,

y¥ (0)=6-(y'Q)° +6-y) y"@)+2-1-y(1) y"(1)=

=6-1+6-0-0+2-1.0-2=6,....

CrnenoBaresibHO, UICKOMOE DPENIEHUE 3aMHUChIBAe€TCS B BUAE psana Teimopa B
Touke X, =1:

(x-1)

y=(x-1)+ (X_41)4 +

[Tosy4eHHBI MHOTOYWIEH B OKpecTHOCTH Toukn X =1 pmaer kak yromno
XOpoliee MPUOJIMKEHHOE BhIPAXKEHUE PEILICHUS.

+



